

中原经济区建设

关键在做

货车超载列入重大事故隐患

省政府发布的新规中明确规定,企业有隐患拒不整改将被直接关闭

河南伤残津贴上调 每月最低有1200元

河南商报讯(记者 王轩昊 通讯员 黄晓红)昨日,商报记者从省人力资源和社会保障厅了解到,根据国务院《工伤保险条例》和《河南省工伤保险条例》规定,我省的伤残津贴将提高150-210元不等。

另外,因工伤人员的生活护理费、供养亲属抚恤金也将上调。调整对象为我省2010年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。

伤残津贴的上调标准为:伤残六级150元,伤残五级170元,此后伤残等级每增1级,津贴将提高10元,伤残一级(最高级)为210元。

在生活护理费方面,生活完全不能自理的,护理费上调120元;生活大部分不能自理的,上调100元;生活部分不能自理的,上调75元。

供养亲属抚恤金也将有75-120元的上调。

据了解,补贴标准上调后,每人每月的伤残津贴至少有1200元。

此次调整自2011年1月1日起执行,2011年7月底前,本次调整所增加的待遇,将及时发到相关人员手中。

另外,工伤人员已办理退休手续(包括按退休人员安置),并按养老保险政策调整养老金的,不在本次伤残津贴调整的范围。

我省居民如对本次工伤待遇调整有疑问,可拨打该处电话0371-69690170进行咨询。

相较于事故发生后再去补救、处置和反思,防患于未然显得更为关键。昨天,河南商报记者获悉,省政府印发《河南省重大事故隐患排查治理责任追究规定》(下文简称《规定》),将对重大事故隐患排查不力挥重拳。有隐患拒不整改的,相关的国家工作人员可给予开除处分,企业也将直接被予以关闭,力度之大,堪称史上最严厉。

河南商报记者 张高峰

超载超限列入重大事故隐患

根据最新《规定》,有21种情形在重大事故隐患之列。值得一提的是,省政府此次发布的新规明确:交通运输工具存在超速、超载、超限运输行为的,属于重大事故隐患范畴。

同时,重大事故隐患排查治理情况,将作为全省各县级以上政府的年度目标考核内容。

县级以上政府负有安全生产管理、监督

和监察职责的有关部门及其工作人员,发现重大事故隐患而未依法责令生产经营单位进行整改的,接到举报、反映或者移送的重大事故隐患问题没有及时进行依法查处等,将被直接处分。

其中,有关责任人员将给予警告、记过或记大过处分;情节较重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,将给予开除处分。

有隐患不整改,企业将被直接关闭

对生产经营方面,省政府规定,存在重大事故隐患又拒不整改的企业,将直接予以关闭。对逾期没有完成整改的生产经营单位,将依法对该单位及其相关责任人处以上限的罚款。

其中,生产经营单位主要负责人、分管负责人和有关责任人员属于国家工作人员的,

给予警告、记过或者记大过处分;情节较重的,将给予降级或者撤职处分,情节严重的,给予开除处分。生产经营单位相关责任人属于国家工作人员的,给予撤职或者开除处分,不属于国家工作人员的,将依法撤销其有关资格证书;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

谁办矿 谁负责

我省明确兼并重组主体企业是煤矿安全主体责任主体

河南商报讯(记者 张高峰)为避免安全生产的责任纠纷,省政府近日下文,再次对煤矿安全主体责任予以明确。

省政府要求,各地要按照“谁办矿、谁负责”的原则,全面落实安全生产主体责任。其中,兼并重组主体企业是煤矿安全生产的责任主体,其主要负责人和矿长是煤矿安全生产第一责任人。兼并重组主体企业,要对被兼并重组煤矿的日常安全生产活动实行统一管理。

相关新闻

“长沙仟吉事件”引发行业深思

郑州仟吉:不会为追求利润而违背良心

日前,长沙三家仟吉西饼门店使用过期吐司加工成“三明治”出售的事件被曝光之后,郑州仟吉也受到消费者的高度关注。郑州仟吉的产品是否有质量保证?仟吉西饼针对此事采取了哪些措施?笔者走访了仟吉郑州公司的负责人。

仟吉西饼致歉并全面自查

针对长沙仟吉三家门店出现的过期面包事件,仟吉公司高层表示:“三明治”事件的发生令公司感到震惊、愧疚”。仟吉西饼的创始人及公司董事长陆伟深表痛心和愧疚,对消费者带来的心理伤害深表歉意。

郑州仟吉的负责人告诉记者:长沙仟吉事件发生后,公司高层非常重视,董事会连夜开会后,决定对长沙公司总经理立即免职,并在内部进行了非常严格和彻底的全面清查。

记者在仟吉郑州公司见到了仟吉集团高层发来的电子邮件,邮件显示在媒体报道“长沙仟吉事件”后第一时间,仟吉集团立即要求各分公司对所有产品、原材料、工艺标准、质量管理环节重新审查,对三明治产品先下架,待审查通过后再确定上架销售事宜。经过仔细排查,从5月7日开始,大部分通过所有审核,确认从保质期、原材料、工艺标准、质量管理流程都没有漏洞的产品陆续恢复上市,三明治类产品也恢复上市。

事件发生之后,集团董事长陆伟代表公司全体员工向消费者道歉。仟吉西饼总部要求各分公司在处理此事时不能有任何推卸责任的心理。作为食品生产企业,必须在发展中执行严格的质量管理制度,对消费者负责,对社会负责。

据介绍,仟吉公司将加快进度,针对食品安全法,贯彻落实ISO22000质量管理体系的内容,贯彻落实HACCP食品安全体系,进一步引进更加先进的高端食品生产设备,加速建



设新的标准化现代工厂,减少人为操作环节,提高自动化制造水平。完善有利于质量管理的激励措施,对员工加强企业价值观和社会责任感的培训。

郑州仟吉做良心产品 烘焙行业严格自查

“郑州公司没有生产长沙仟吉的‘现烤三明治’,现在郑州市市场上销售的三明治都是中

央工厂当天生产的面包制作成的三明治,并通过包装、冷链物流直接运送到门店销售,郑州销售的三明治没有任何问题。”郑州仟吉负责人对郑州市市场销售的产品进行了明确表态,并说明仟吉各分公司都是独立运营的,郑州公司由郑州团队独立管理和运营。

据了解,长沙事件发生后,基于本能的防范风险的考虑,避免疏漏给消费者带来伤害,仟吉西饼总部临时决定下架了其他公司的三明治产品,通过排查后,三明治产品还将陆续上市。目

前郑州公司三明治产品已在正常销售。

郑州仟吉负责人说,郑州仟吉自2010年3月进驻郑州市市场以来,一直坚持做最诚信的产品,坚持将“做食品就是做良心”作为行为准则,之前组织的多次参观仟吉生产车间的活动让很多参与者见证了郑州仟吉产品制造流程的高标准。

“郑州仟吉团队带着满腔激情和美好梦想来到郑州创业,我们绝对不会为了追求利润而做出违背良心的事情。郑州仟吉欢迎广大消费者和媒体对我们的产品品质进行监督,如果购买的产品出现质量问题可直接向总经理投诉,投诉电话152868118,一经核实将予以奖励。”郑州仟吉总经理杨清华坦言做食品就是做良心,绝不会辜负大家的期望,将仟吉西饼做成一个真正让老百姓放心的食品品牌。

“长沙仟吉事件”不仅仅是仟吉西饼一家烘焙企业的反思,也引起了其他烘焙企业的思考,郑州本土的一家蛋糕企业负责人说:“我们要从这件事情中吸取教训,严格把控产品质量关,决不能让此事在郑州上演。” (李赞昱)

网友微博留言:

“坏天气”:对于仟吉这次处理此事件的速度和魄力,我被镇住了,这样的食品企业太少了。

“李梁266”:出了问题,勇于面对,并积极改变。这就是负责任的企业。